

Odesílatel:  
Matice cyrilometodějská s. r. o.  
Dolní nám. 24  
779 00 Olomouc



## MATIČNÍ ZPRAVODAJ

1/2024

Olomouc 1. 3. 2024

---

Vydává Matice cyrilometodějská, spolek, Dolní nám. 114/24, 779 00 Olomouc, IČ 00533866  
Registrační značka MK ČR E 12046

---

**Všem členům a spolupracovníkům Matice cyrilometodějské a Mariánského kněžského hnutí.**

Drazí mariánští ctitelé! Přátelé MCM a MKH!  
Srdečně Vás zdravíme poprvé v novém roce 2024.

Na konci uplynulého roku otřásl naší společností atentát na vysoké škole v Praze. Snad si někdo předtím myslel: „To se u nás stát nemůže, jsme přece jednou z nejbezpečnějších zemí na světě.“ Ale stalo se! Nesmyslná, ničivá nenávist a agrese zanechala po sobě řadu mrtvých, a to se děje téměř denně i jinde ve světě. Existuje nějaká síla, která dokáže teroristy zastavit? Ano. Existuje!

Vybavilo se mi vyprávění kněží z Libanonu na jedněch z minulých Mezinárodních exercicií MKH v Itálii o tom, co se stalo na jistém modlitebním setkání nedaleko hranic se Sýrií. Stalo se to 27. 6. 2016, kdy na podnět tamějších libanonských biskupů a kněží se pod širým nebem uskutečnilo velké modlitební shromáždění – mariánské večeřadlo. Sešlo se opravdu mnoho lidí, a to je oblíbený terč sebevražedných útočníků. A opravdu: islámští teroristé tam přišli, aby se v davu odpálili. Naštěstí si lidé chování mužů zavčas všimli a přivolali policii. Když se policisté blížili, bylo vidět, že atentátníci se chtějí odpálit, ale nepodařilo se to ani jednomu z nich, a proto začali utíkat směrem k blízkému lesu. Policie běžela za nimi a střílela. Ale kupodivu všem samopaly selhaly! Kdyby totiž střely zasáhly utíkající muže, nálože by explodovaly a zabily by mnoho shromážděných věřících. Zajímavé je, že v lese zbraně už začaly zase fungovat, a tak tři teroristé zahynuli a jeden byl zatčen. Nikomu dalšímu se nic nestalo. Odpoledne se scénář opakoval. Lidé si všimli dvou podezřelých mužů u sochy sv. Eliáše, kteří se vůbec s lidmi nemodlili. Byla přivolána policie, detonátory na tělech atentátníků selhaly, a muži byli zatčeni bez krveprolití.

Co to bylo za sílu, která zabránila 6 islámským teroristům, aby se v davu odpálili?

Libanon je malá země, velká asi jako Morava. 16. 6. 2013 byla tato země slavnostně zasvěcena Neposkvrněnému Srdci Panny Marie za účasti Církve a představitelů vlády Libanonu. Každý rok se toto zasvěcení obnovuje.

Ve Fatimě Panna Maria žádala, aby se lidé zasvětili jejímu Neposkvrněnému Srdci, „*neboť je bezpečným útočištěm před nástrahami zla*“. V Modré knize v poselství z 7. 6. 1986 Panna Maria Donu Gobbimu řekla: „*Mé Neposkvrněné Srdce se stane vaší nejsilnější obranou, ochranným štítem, který vás ochrání před všemi útoky mého Protivníka. ... V mém Neposkvrněném Srdci se vám dostane útěchy! Proto dnes opakují každému z vás, co jsem ve Fatimě řekla své dceři, sestře Lucii: »Mé Neposkvrněné Srdce bude tvým útočištěm a bezpečnou cestou, která tě dovede k Bohu.«*“

Panna Maria své sliby plní a zasvěcení jejímu Neposkvrněnému Srdci je opravdu ochranou před jakoukoliv mocí zla, nenávisti a terorismu. Nechme se poučit Pannou Marií a zasvěcujme se jí denně.

*P. Jiří Polášek, zodpovědný za MKH v ČR*

## INFORMACE

- V příloze tohoto oběžníku přinášíme **okružní dopis** od **P. Luca Pescatoriho, koordinátora MKH z 1. ledna 2024 s aktuálními zprávami**. Následuje **přednáška PŘÍTOMNOST PANNY MARIE V CÍRKVI**, kterou přednesl **P. Laurent Larroque** na Mezinárodních exerciciích MKH v Collevalenza v r. 2020. Na posledních dvou stránkách je uveřejněn článek ze Světla č. 5/2024 „**Sedm zákonů lásky**“.
- V únoru 2022 vyšlo nové – 10., doplněné vydání souboru poselství P. Marie pro MKH v letech 1972–1997 „**Kněžím, přemilým synům Panny Marie**“ – „**Modrá kniha**“, *váz., A5, 784 str. + 8 str. barevná příloha*. Můžete si ji objednat e-mailem: [mrtva@maticecm.cz](mailto:mrtva@maticecm.cz) nebo poštou: *Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc*. Knihu posíláme zdarma – za dobrovolný příspěvek. Výrobní náklady na knihu jsou 300 Kč, poštovné s balným činí 150 Kč.
- K mnohým členům MKH se už tento oběžník nedostane. Je to tím, že **někteří neodpověděli na výzvu a bezpodmínečný požadavek GDPR** v minulých oběžnících. Pokud víte o někom ve Vašich večeřadlech MKH nebo ve Vašem okolí, kdo tento oběžník odebíral a rád by pokračoval, nebo o novém členu MKH, vyzvěte ho, aby buď napsal nebo zavolal do MCM Olomouc, a oběžník dostane! Adresa je: *Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc*. Tel. číslo je 585 222 803, e-mail [mrtva@maticecm.cz](mailto:mrtva@maticecm.cz) (paní Věra Mrtvá). Oběžník rozesílá Matice cyrilometodějská s. r. o.
- Součástí oběžníku je i nabídka knih Matice cyrilometodějské s. r. o.
- Pán Bůh zaplat' za všechny Vaše dary, které jste nám zaslali v roce 2023. Každý týden je za naše dobrodinice sloužena mše svatá. Těmito finančními prostředky jste podpořili činnost MKH, konání večeřadel a vydání tohoto Matičního zpravodaje. Proto složenku na dobrovolný příspěvek budeme opět vkládat až do podzimního vydání Matičního zpravodaje.
- Kontakty na MKH: **[mkh.cz.2014@gmail.com](mailto:mkh.cz.2014@gmail.com), +420 603 805 223** (P. Jiří Polášek).

Požehnanou postní dobu a Velikonoce přejí a vyprošují

*P. Jiří Polášek*  
zodpovědný za MKH ČR

*Daniel Dehner*  
předseda MCM, spolku

*Věra Mrtvá*  
jednatelka MCM s. r. o.



# VELIKONOČNÍ NABÍDKA KNIH 2024

## Matices cyrilometodějská s. r. o.

Dolní náměstí 24, 779 00 Olomouc • telefon: 587 405 431 • mobil: 733 741 841  
e-mail: expedice@maticecm.cz • www.maticecm.cz

### TITULY MCM 20% sleva

#### Novéna ke sv. Šarbelu Machlúfovi

Mgr. Jiří Gračka

Vyšlo s církevním schválením. Jde o výňatek z publikace Svatý Šarbel Machlúf a další libanonští světci. Na každý den novény připadá jeden úryvek z Písma svatého a několik myšlenek z poselství svatého Šarbela. Následuje modlitba ke svatému Šarbelovi spojená s konkrétním úmyslem, na který se celá novéna modlí. Po invokaci a modlitbě obracející se k Bohu je možné přidat litanie ke svatému Šarbelovi.

Brož., 102x142 mm, 32 str., 48 Kč

#### O pravé mariánské účtě

Sv. Ludvík Maria Grignon z Montfortu • Z francouzštiny přeložil, uspořádal a poznámkami opatřil P. ThLic. Filip M. Antonín Stajner

Vyšlo s církevním schválením. Svatý Ludvík Maria Grignon (1673–1716) na základě evangelíí a učení Otců hluboce, přesvědčivě a přítom systematicky vede čtenáře k poznání nezbytnosti, základních pravd a podstaty mariánské účty, seznamuje s jejími nadpřirozenými účinky, varuje před chybnými představami a praktikami, předkládá vnější a zvláště niterné úkony, až přivádí v naprostém odevzdání k zásvětné modlitbě. Publikace je doplněna světečným životopisem.

V MCM s. r. o. vydání 3., dotisk  
Brož., 124x189 mm, 262 str., 259 Kč

#### Modlitby doporučené sv. Ludvíkem M. Grignonem z Montfortu

Přeložil, uspořádal a poznámkami opatřil P. ThLic. Filip M. Antonín Stajner

Příloha ke knize O pravé mariánské účtě. Část modliteb je jak v původní latinské verzi, tak i v českém překladu.

Dotisk 3. vydání  
Brož., 124x189 mm, 68 str., 65 Kč

Obě Grignonovy publikace nabízíme i ve formátu e-knihy (pdf, mobi, epub), v tomto případě však jako komplet za cenu 250 Kč.

#### Cestička k Bohu

P. Ferdinand Neubauer • Výtvarný doprovod Božena Brablecová

Modlitební knížka pro děti s kresbami Boženy Brablecové. Malým čtenářům pomůže k pochopení základů křesťanské víry (modlitba, den s Bohem, křest, bířmování, příprava ke sv. přijímání a ke svátosti smíření), starší si své znalosti prohloubí a dále rozšíří (svátost manželství, svěcení kněží, křížová cesta). Vyšlo s církevním schválením.

Dotisk 6. vydání • Váz., A6, 198 str., 159 Kč

### Z JINÝCH NAKLADATELSTVÍ 10% sleva

#### Kalvárie a mše svatá

Fulton J. Sheen • Z angličtiny přeložil Roman Cardal

Arcibiskup, spisovatel, televizní a rozhlasový kazatel – ctihodný Fulton J. Sheen (1895–1979). Jedna z nejvýraznějších postav amerického katolictví 20. století. Uměl o kráse katolické nauky promlouvat s přitažlivou přímočarostí a duchovní hloubkou, která dokázala oslovit zástupy televizních diváků i rozhlasových posluchačů. Patřil mezi přední mediální osobnosti, aniž by se převládáním druhých k Bohu sám od Boha vzdálil. V této útlé knížce (originál vyšel v roce 1936) nabízí průvodce mší svatou, zpřítomněním kalvárské oběti.

Hesperion, z. s.

Brož., 110x180 mm, 72 str., 110 Kč

#### Sedmistupňová hora

Thomas Merton • Z angličtiny přeložila Mlada Mikulicová • Odpovědný redaktor Michal Hrubý  
Poutavá autobiografie Thomase Mertona (1915–1968) umožňuje čtenáři spolu s autorem projít a s tvrdostí pocítit stupňovitou cestu od dantovského pekla rodinných tragédií dětství, zmatků osamělého rebela a bohémských let na univerzitě, přes toulky předválečnou Evropou s jejími inspirujícími místy a osobnostmi, až po vrcholné hledání duše, neuspokojené žádným dočasným pokladem. Malířský synek, vzdorující intelektuál, básník a milovník rozkoší života po litém vnitřním boji nakonec zaklepe na bránu trapistického kláštera, aby v něm – k úžasu všech svých bouřliváckých přátel a k inspiraci mnoha budoucích bratří – až do smrti setrval v tichu.

Dauphin Daniela Podhradského ve spolupráci s nakladatelstvím Pavla Mervarta  
Brož., 115x200 mm, 488 str., 486 Kč

#### Zbytečný kněz • Autobiografie liturgického exulanta

Bryan Houghton • Z angličtiny přeložila Lucie Cekotová • Předmluva Horatio Conington • Úvod Gerard Deighan • Odpovědná redaktorka Kateřina Kutarňová • Redakční spolupráce Jan William Dvořák

Autor ve své autobiografii popisuje příběh své konverze, kněžství až po „liturgický exil“ po promulgaci nového Misálu. Kniha je však víc, než jen pouhým životopisem – na pozadí historických událostí poukazuje na hlubší příčiny i dopady různých postojů k modlitbě, liturgii a jejím změnám.

Hesperion, z. s.

Váz., přebal, 140x205 mm, 208 str., 329 Kč

#### Katolické proctví: Přicházející trest

Yves Dupont • Z angličtiny přeložil D. Grof

Svazek proctví a komentářů, které nám pomáhají pochopit, co je s naším světem špatně. Odmltl Krista a jeho Boží rady a namísto toho přijal mylné lidské rady předkládané nepříteli Krista. A tato proctví nám pomáhají poznat, co můžeme udělat v naší době – modlit se, zasvětit svůj život Bohu a připravit se na přicházející události.

Nakladatelství Christianitas, s. r. o.  
Váz., 123x200 mm, 176 str., 280 Kč

#### Kecharitomene • Odhalte její neobyčejné tajemství a poznejte své určení!

P. Dominik Chmielewski SDB • Předmluva P. Piotr Glas • Slovo teologa P. Prof. Robert Skrzypczak, ThD. • Úvodní slovo k českému vydání Anna Martinková • Překlad Jindra Hubková

Kniha je neobyčejnou učebnicí duchovního boje. Zároveň je to i výzva obracející se na čtenáře, aby vstoupil do Mariiny školy, tak aby ho ona sama formovala tím nejkrásnějším způsobem mocí Ducha Svátého a v mocné autoritě Pána Ježíše Krista. Aby ho vedla k objevu lásky nebeského Otce, nekonečně přesahující jakoukoli jinou lásku. Dostává pozvání stát se součástí pokolení Ženy, připravujícího se na ta největší vítězství v duchovním boji o věčný život. Ale nejprve je zapotřebí Pannu Marii poznat. Čtenář se musí dovědět, kým je ona tajemná Kecharitomene (milostiplná). Jakmile ji pozná, zamiluje se do ní, tak jako se do ní navěky zamiloval Bůh. Jakmile se do ní zamiluje, neucouvne už ani před těmi nejnáročnějšími výzvami. Vždyť v její škole, v útočišti jejího Neposkvrněného Srdce se lze ve svém duchovním boji stát svědky neobyčejných divů a přelomových okamžiků...

Jiří Brauner – Kartuziánské nakladatelství  
Brož., A5, 192 str., 198 Kč

#### Dějiny pohanské Evropy

Nigel Pennick, Prudence Jonesová • Z angličtiny přeložil Jiří Ogrocký • Odpovědná redaktorka Lenka Kubelová

Kniha nabízí podrobný přehled pohanských náboženství ze všech částí Evropy, vyznačuje se vědeckým a historickým přístupem a zpracováním. Pohanství se v pojetí autorů neomezuje jen na klasické náboženství antiky, ani na protikřesťanské nebo humanistické pojetí lidského světa. Definují jej především jako polyteismus, který vidí v přírodě teofanii, projevení božství, jehož základní složkou je i Bohyně, ženský princip. To vysvětluje i rostoucí oblibu pohanství, které nyní čerpá impulsy ze zájmu o životní prostředí a ze snahy feminismu emancipovat ženy i v duchovní oblasti, dosud setrávající z velké části v doméně mužů.

Lukáš a syn s. r. o. • Brož., A5, 348 str., 398 Kč

## Prorok

*Chalíl Džibrán • Vypráví Anna Peirettiová • Ilustrace Alessandro Sanna • Z italštiny přeložila Marcela Koupilová • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Hlavní postava knihy, prorok Mustafa, krásným a poetickým jazykem vypráví o tom neobyčejnějším a zároveň nejdůležitějším v lidském životě. O lásce, dětech, jídle, práci, radosti i bolesti, svobodě, poznání a přátelství. O modlitbě, o dobru a zlu, o kráse i soumraku lidského putování po této zemi. Poselství moudrosti a lásky, plné citů i fantazie, je inspirací pro každého, kdo hledá pravdu psanou srdcem. Jedno z nejoblíbenějších literárních děl 20. století vyšlo poprvé v úpravě pro mladší čtenáře. Toto zpracování se bude líbit i všem, pro něž je originál zatím příliš velkým systémem.

*Karmelitánské nakladatelství ve společnosti KatMedia, s. r. o. • Brož., 160x220mm, křídový papír, 64 str., 289 Kč*

## Z temnot ke světlu • Autobiografie

*Stormie Omartianová • Z angličtiny přeložila Magdaléna Šobáňová • Revize překladu Kateřina Lachmanová • Redakce Eva Mešková*

Stormie Omartianová si prožila mimořádně těžké dětství. Bydlela na odlehlé samotě, kde ji týrala psychicky nemocná matka; hodný, ale slabý otec od ní utíkal k práci na farmě. Stormie záhy odešla z domu a zahájila úspěšnou kariéru v showbiznisu. Drsné prostředí Hollywoodu však jen prohlubuje její vnitřní úzkost a prázdnotu, denně se probouzí s myšlenkami na sebevraždu. Drogy, alkohol i náhodný sex pomáhají jen chvilově, ještě víc se zaplétá hledáním uzdravení pomocí ezoterických nauk a okultismu. Nad vodou ji paradoxně drží jen hektické životní tempo a množství práce. Na pokrajích zoufalství se Stormie setkává s Ježíšem a začíná její dlouhá a klopotná cesta směrem k uzdravení, odpuštění a osvobození ode všech závislostí. Velkým darem od Boha se pak pro ni stává její manžel Michael, vynikající hudebník, s nímž v roce 1973 založí rodinu. Tato kniha vychází v češtině již podruhé, tentokrát s novým názvem a v revidovaném překladu, první vydání vyšlo v roce 2014 pod názvem Stormie.

*Paulínky • 2., přepracované vydání Brož., 120x185mm, 296 str., 349 Kč*

## Cyrl a Metoděj • Příběh soluňských bratří

*Text a ilustrace Oldřich Selucký • Odpovědná redaktorka Markéta Protivánková*

Knížka poodhaluje nejmenším čtenářům barvitý životní příběh soluňských bratří. Ukazuje, jak je důležité najít ve správný čas odvalu k rozhodnutí a věřit, že nás při tom dobrý Bůh neopustí. Kniha byla vydána za podpory pana Josefa Hájků.

*Karmelitánské nakl. ve spol. KatMedia, s. r. o. Váz., 210x285mm, 32 str., 249 Kč*

## Poklad • Příběhy k prvnímu svatému přijímání

*Jan Twardowski • Edičně připravil Aleksandra Iwanowska • Z polštiny přeložila Jindra Hubková • Ilustrace Markéta Laštůvková • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Známý polský kněz a literát přibližuje dětem tajemství Eucharistie pomocí zajímavých příběhů a citlivě jim tak pomáhá vstoupit do svátostného

života. Navazuje na milost svátosti křtu a zdůrazňuje, co je potřebné k tomu, aby člověk prožíval svaté přijímání s vírou: úžas, radost, trpělivě očekávání, čas na přípravu, ale i soucit se slabostí druhého člověka. Neklade přehnaný důraz na očekávání mimořádné události, ale připravuje děti (i jejich rodiče) na osobní setkání s Kristem, s nímž budou kráčet po celý život. Tato knížka je souborem jeho vyprávění a drobných promluv pro děti na téma svátosti Eucharistie.

*Karmelitánské nakladatelství ve společnosti KatMedia, s. r. o. • 3. vydání Váz., 115x160mm, křídový papír, 104 str., 229 Kč*

## Věroměr

*MUDr. Max Kašparů • Ilustrace Ing. Jan Heralecký*

Často nám chybí objektivní kritéria, která by nám pomohla poznat, jak jsme na tom se svou vírou. Pronikavé a zároveň laskavé a vtipné postřehy, pomáhající ven z bludného kruhu křesťanského sebeuspokojení, jsou jádrem této knížky, která nám pomáhá oživit a uzdravit naši víru.

*1. vydání v nakladatelství Cesta Brož., 145x202mm, 56 str., 68 Kč*

## Murphyho zákony o církvi

*Tomáš Marný z Bludovic • Ilustrace Jindra Hubková Smích uzdravuje. Potvrzuje to i tento soubor plný humorných glos zaměřených na církev z mnoha úhlů pohledu.*

*Pavel Nebojsa – Doron 3., aktualizované vydání, v Doronu 1. Brož., 130x180mm, 104 str., 219 Kč*

## Dobry pastýř a dítě • Radostná cesta

*Sofia Cavalletti – Patricia Coulter – Gianna Gobbi – Silvana Quattrocchi Montano – Rebekah Rojcewicz • Z angličtiny přeložily Renata Dostálková Macháčková a Marcela Fojtková Roubalová Odborná revize doc. Dr. Ludvík Dřítal, Th.D., a Mgr. Marcela Fojtková Roubalová, PhD.*

Vyšlo s církevním schválením. České vydání této knihy představuje sérii praktických námětů a základních návrhů, jak pomoci duchovnímu růstu dětí a vést je k plnosti štěstí. Kniha může pomoci rodičům, učitelům, katechetům i dalším o krůček hlouběji porozumět vnímání a prožívání víry u dětí předškolního věku.

*Stanislav Juhaňák – TRITON Brož., 160x230mm, 168 str., 299 Kč*

## Novéna pro děti k Duchu Svatému o Korunu blahoslavenství

*Text Anna Lexmaulová • Ilustrace Marko Ivan Rupnik • Odpovědný redaktor Pavel Ambros*

Touto novénou se děti (i rodiče) klasickou devítidenní formou pomodlí osmidesátkový růženec blahoslavenství (srov. knihu Blahoslavenství) a formou jednoduchých přirovnání s obrázky se dozvědí, s jakou symbolickou barvou a s jakou svátostí jednotlivé desátky souvisejí.

*Refugium Velehrad-Roma, s. r. o. Brož., 148x148mm, křídový papír, 24 str., 50 Kč*

## Nový zákon

*Předmluva prof. ThDr. Jan Matějka*

Text užívaný v českých liturgických knihách, přeložený z řečtiny se stálým zřetelem k Nové Vulgátě. Překlad je dílem pracovní skupiny ve-

dené docentem biblických jazyků ThDr. Václavem Bognerem. Vyšlo s církevním schválením.

*Karmelitánské nakladatelství • 5. vydání Váz., 110x170mm, 872 str., 550 Kč*

## Dvanáct slov • O plodech Ducha Svatého

*Jan Twardowski • Z polštiny přeložila Jindra Hubková • Texty vybrala a uspořádala Aleksandra Iwanowska • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

V Novém zákoně, konkrétně v listu Galaťanům, najdeme seznam vlastností, které charakterizují dobrého člověka. Láska, radost, pokoj, trpělivost, shovívavost, vlídnost... Apoštol Pavel je označuje za plody Ducha Svatého: on jich uvádí devět, tradice rozšířila jejich počet na dvanáct. Dvanáct podstatných slov, která uzdravují naši duši a pomáhají v různých životních situacích. Dvanáct slov, která vedou k tomu, abychom dobře uspořádali svůj vnitřní život i vztahy s druhými lidmi. Proč vlastně za své dobré charakterové rysy vděčit Duchu Svatému? Jak tyto plody Ducha chápat a rozvíjet? Jak si je uchránit? A jak s nimi žít ve 21. století? Brilantní a srozumitelné úvahy jsou určeny všem, kdo chtějí prohloubit svůj duchovní život a díky vanutí Ducha pracují na svém vnitřním obrácení, a zvláště těm, kdo se v dospělém věku připravují na přijetí svátosti křtu a biřmování.

*Karmelitánské nakl. ve spol. KatMedia, s. r. o. Brož., 115x200mm, 144 str., 229 Kč*

## Blázinec je před branou

*Jan Paulas – Max Kašparů • Ilustrace Jan Heralecký • Odpovědná redaktorka Markéta Protivánková*

Renomovaný psychiatr, pedagog, katolický kněz a esperantista Max Kašparů se v rozhovoru s Janem Paulausem ohlíží za svou padesátiletou psychiatrickou praxí. Vzpomíná na dobu studii i začátky své profesní dráhy v dobách ateistického marasmu. Mluví o své konverzi, sleduje proměny naší společnosti po pádu komunismu a nabízí svůj neotřelý pohled i na věci budoucí. Kniha je protkána humornými i méně veselými příběhy z autorova života. Dvojí role psychiatra a duchovního zprostředkovává čtenářům jedinečný pohled na svět zdravých i nemocných, kněží i laiků, zpovědníků a psychoterapeutů, církve i společnosti. Max Kašparů s úlevou vzpomíná na primáře, který nové pacienty vítal slovy: „Blázinec je před branou. U nás je klid a pohoda.“ A v tom je i hlavní přínos této knížky: nejen otevřeně ukazovat na problémy naší roztržité společnosti, ale také nabídnout radu, jak dobře žít, abychom se nezbláznili.

*Karmelitánské nakl. ve spol. KatMedia, s. r. o. Váz., 120x200mm, 224 str., 349 Kč*

## V tichu

*Jan Graubner • Obrazový doprovod Petr Ettlér Redigoval Jakub Fráňa • Odpovědný redaktor Pavel Mareš*

Arcibiskup Jan Graubner podává v knížce svědectví o tom, co prožíval na těle i na duchu během svého zápasu s nemocí COVID-19. Kdy nejvíce pocítil své omezení? A jak se ho v nejhlubší krizi dotýkal Bůh? To jej přivádí k úvahám o základech duchovního života.

*Karmelitánské nakl. ve spol. KatMedia, s. r. o. Brož., křídový papír, 115x180mm, 100 str., 199 Kč*